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O Šišenskih
deložacijah

Pred nekaj meseci so se na skupnem se-
stanku srečali predstavniki vseh organizacij,
ki so na kakršenkoli način povezane ali pri-
zadete v postopkih prisilnih izpraznitev. Sta-
novanjska kotnisija odbora za družbeno po-
moč pri samoupravni stanovanjski skupnosti
občine Ljubljana-Šiška je namreč sklenila,
da je treba vse tiste, ki so se vselili proti-
pravno, izseliti. To pa je pomenilo — prisilno
izseliti. Tako so se na tem sestanku srečali
predstavniki samoupravne stanovanjske skup-
nosti, skupščine občine Ljubljana-Siška, pa-
tronažne službe, Centra za socialno delo, or-
ganov LM, sodnih organov itd. Na območju
občine Siška je bilo kar 17 primerov proti-
pravnih vselitev, zaradi česar so bile kritike
občanov vse številnejše.

Zdaj, ko so bili prvi občani in njihove dru-
žine prisilno izseljene, pa je vse več kritik na
račun strokovne službe SSS Ljubljana-Siška
in SOb Ljubljana-Šiška, zakaj te prisilne iz-
selitve izvajajo. Kritike prihajajo tudi s stra-
ni predstavništev republiške skupščine. Govo-
ri se o nezakonitosti, krutosti in podobnem.

Namen tega zapisa je kar najbolj objek-
tivno obvestiti občane o tem problemu. Razni
naši dnevni časopisi so namreč o tem že pi-
sali, in sicer v precejšnji meri neobjektivno
in tendenciozno. S takim pisanjem so le ško-
dovali tistim, ki so žrtve teh postopkov, ker
so jih zavedli v pritoževanje na instančne or-
gane. Zakon o stanovanjskih razmerjih zelo
natančno govori o protipravnih vselitvah in
vse pritožbe so le jalovo upanje za pritožni-
ke.

V prvi vrsti se nanašajo kritike na dejstvo,
da strokovna služba izvaja deložacije v zim-
skem času. To je menda protizakonito in kru-
to. Odgovor je lahko le takle: vsi se zaveda-
mo, da je v zimskem času res neprimerno iz-
seljevati Ijudi. Vendar pa ti postopki prej ni-
so bili mogoči, ker ni bilo na razpolago de-
lovne sile in skladiščnih prostorov, kamor se
dajo v hrambo premičnine izseljenih strank.
Delavcev, ki bi opravljali to delo, ni bilo mo-
goče dobiti. Nezakonito pa izseljevanje v zim-
skem času ni. O tem ni nobenega predpisa.
Nujno pa je te postopke izvršiti, ker je
upravni organ za stanovanjske zadeve SOb
vezan na roke, po katerih stvar zastara.

Kritike letijo tudi na račun tega, da stran-
ka nima možnosti s pritožbo »zavleči postop-
ka«, oziroma je odločba o prisilni izselitvi iz-
vršljiva takoj. Tako pravi zakon o stanovanj-
skih razmerjih v 56. členu, tako tolmačenje
pa je podal na sestanku tudi predstavnik sod-
nih organov. Kljub temu se občinski organi
za stanovanjske zadeve sedaj drže pravila,
da se vsaki stranki da možnost, da sama iz-
seli stvari, ko je odločba že izvršljiva. Če
stranka te možnosti ne izkoristi, opravi izseli-
tev občinski organ za stanovanjske zadeve.

Prisilna izselitev je zelo neprijetna stvar
za tistega, ki je izseljen, pa tudi za vse tiste,
ki jo morajo po službeni dolžnosti opraviti ali
biti navzoči pri tem postopku. Na žalost pa je
edino učinkovito sredstvo za preprečitev sa-
movoljnega ravnanja nekaterih najbolj pre-
drznih občanov, »ki bodo pravico vzeli v svo-
je roke«. Naša stanovanjska skupnost ima ko-
misijo, ki ima točen vrstni red nujnosti pro-
silcev. Če neki samovoljnež s protipravno
vselitvijo tak vrstni red podre, izgubljajo ob-
čani zaupanje v to službo. Zato tudi imamo
strokovne službe, da med nami vlada red.
Protipravna vselitev je tudi kraja družbene

imovine. Zaradi tistega, ki je bil tako predr-
zen in samovoljen, da si je družbi upal ukra-
sti stanovanje, je ostal nekdo na listi upra-
vičenih prosilcev brez njega.

Za konec bi ob vseh kritikah, ki v času de-
ložacij lete na upravne organe SOb Ljublja-
na-giška in na stanovanjsko skupnost, rekli
še to: tisti, ki kritizirajo, naj bodo objektivni
in upoštevajo tudi našteta dejstva. Očitno so
jih spregledali. Kritizirati je upravičen le ti-
sti, ki je zato, ker je pošteno, »v vrsti« čakal
na dodelitev stanovanja, ostal pa brez njega
zaradi tistega, ki je ravnal samovoljno in
brezobzirno, pa ga pristojne službe ne bi za
to izselile in kaznovale.

Cisto za konec pa ob vsem tem še sklep
stanovanjske komisije odbora za družbeno
pomoč pri gamoupravni stanovanjski skupno-
sti Ljubljana-Šiška z dne 17. 1. 1977:

Ne glede na številne pritiske in kritike naj
strokovna služba SSS Ljubljana-Šiška zah-
teva od občinskih organov za stanovanjske
zadeve, da ne glede na letni čas nadaljuje s
postopki za prisilne izselitve.
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